
V  pátek,  dne  30.  5.  2008  odpoledne  přivítala  místostarostka  města,  paní  Jana 
Ligasová, v  prostorách našeho zámku jedinečného fotografa, mistra ve svém oboru, 
pana docenta Mgr. Jindřicha Štreita a jeho manželku, paní Agnes Šteitovou.
„Jsem  ráda,  že můžu  v Kravařích  opět  přivítat  známého  tvůrce  dokumentárních  
otografií, který u nás vystavuje svá obdivuhodná díla již počtvrté – tentokrát budeme 
mít možnost zhlédnout  fotografie se sakrální  tématikou a myslím, že  i výstižným 
názvem    -  BránA  nAděJe.  děkuji  pane  Štreite  nejen  za  sebe,  ale  i  všechny 
přítomné, že nám umožníte zhlédnout fotografie, které jsou oslavou člověka a jsou 
velice působivé a  lidské. Přeji Vám, hodně  tvůrčího elánu a  také neutuchajícího 

gejzíru nápadů pro Vaši další práci, ať nám, návštěvníkům i obdivovatelům připravíte i v budoucnu taková „ pohlazení po 
duši“ Řekla na úvod paní místostarostka města.
na výstavě v Kravařích jsme mohli přivítat i vzácného hosta, pana faráře, otce Mieczyslava Augustinoviče, který rovněž 
k výstavě, vzniklé u příležitosti milénia v roce 2000 a na podnět olomouckého arcibiskubství, řekl pár krásných, zasvěcených 
a upřímně míněných vět k tématu „ Brána naděje“.
Poděkování si zaslouží  i pan Bohumil Králík, který se ujal  instalace výstavy a který  rovněž v úvodu autora a  jeho dílo 
představil. 
Pokud jste zatím nestihli výstavu na zámku v Kravařích shlédnout, máte možnost - potrvá do 6. července 2008 a otevřeno 
je vždy od úterka do neděle v době od 9.00 - 11.00 hod. a od 13.00 - 17.00 hod.
Město Kravaře, odbor regionálního rozvoje a kultury Vás srdečně zve. 

V  neděli  18.  5.  2008  od  15:00  hod. 
probíhalo na dvoraně zámku v Kravařích 
finále soutěže SHOWMAn rOKU 2008. 
Letos  poprvé  se  na  spolupráci  podílelo 
Město  Kravaře,  odbor  regionálního  rozvoje  a  kultury  společně  s  Centrem 
volného času v Kravařích. 
Základní  kola  soutěže  se  uskutečnila  na  čtyřech  školách  a  to  v  Kravařích, 
Bolaticích, Kobeřicích a dolním Benešově.
do finálového kola soutěže postoupilo 16 skladeb, celkem vystoupilo 72 dětí. 
I když nám počasí nepřálo, přišli fanoušci z řad rodičů, prarodičů a spolužáků, 
podpořit své favority.
deštivé odpoledne zahájila skupina ABBA reVIVAL z Olomouce a snažila se 
diváky dobře naladit i přes nepřízeň počasí. revivalová kapela zpívající hity 
legendární skupiny sebou přivezla i malá „Abbátka.“ Abbácké písně v podání 
malých dětí přivodili úsměv snad každému. 
Poté už byli na řadě soutěžící, aby o svém talentu přesvědčili co největší počet 
diváku. Porotou se totiž stali všichni diváci, kteří o vítězi rozhodovali pomocí 
bambulek.
Hodnotilo se ve dvou kategoriích – I. kategorie 6.-7. třída, II. Kategorie 8.-9. 
třída.   
V I. kategorii uspěli tito soutěžící – na prvním místě se umístila Jana Škrobová, 
ZŠ Kobeřice, druhé místo obsadila čtveřice v podání Moniky Straníkové, Pavly 
Janíkové, Michaely Volné a  Ivany Stuchlíkové  ze ZŠ Kravaře. Třetí  skončil 
malý showman Jakub Kočí ze ZŠ Kobeřice.
O přestávce vystoupila taneční skupina Taurus z CVČ Kravaře.
V  II.  kategorii  obsadila  první  místo  Markéta  Janošová  ze  ZŠ  Kravaře, 
která  zazpívala  vítěznou  píseň  ZPOMAL  od  Pehy  i  na  akci  Kácení  máje, 
na  Chovatelské  chatě.  na  druhém  místě  byla  Veronika  Hartmanová  ze 
ZŠ  Kobeřice,  na  třetím  místě  se  umístila  Tereza  Kociánová  ze  ZŠ  dolní 
Benešov.  
Opravdu se bylo na co dívat, všem vystupujícím byl nadělen ohromný talent a 
možná o některých z nich v budoucnu ještě uslyšíme. Kdoví, možná byl právě 
mezi nimi budoucí vítěz SUPerSTAr nebo XFACTOrU.
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Po šesté hodině se v parném slunečním dnu začali 
scházet  v  prostorách  Českého  svazu  Chovatelů 
lidé, aby byli přítomni u kácení „Májky.“
Pro  děti  bylo  opět  připraveno  koňské  spřežení, 

které mělo obrovský úspěch. „Kočár,“ tedy spíše vlečka, byl naplněn dětmi do 
pozdních večerních hodin. 
Zábavný  večer  zahájily  svým  vystoupením  mažoretky  „Čtyřlístek“  z  CVČ 
Kravaře. následovala  píseň  „Zpomal,“  v  podání  vítězky  soutěže SHOWMAn 
roku 2008, která se uskutečnila v Kravařích, Markéty Janošové. 
Taneční kreace předvedl soubor Taurus, také z CVČ v Kravařích, pod vedením 
Ing. Silvie Hříbkové.
Po  tomto  vystoupení  jsme  již  všichni  mohli  v  dálce  slyšet  přijíždějící  kupce, 

kteří chtěli „Májku“ vykoupit. Májka byla nakonec úspěšně skácena po dvacáté 
hodině. 
Poté už následovala taneční zábava s kapelou drIVe, která bavila do časných 
ranních hodin kolem pětiset diváků. 
V areálu Chovatelské chaty opět panovala příjemná nálada, přálo nám i počasí 
–  přesto,  že  to  vypadalo  na  bouřku,  počasí  se  drželo  zuby  nehty  a  bouřka 
vypukla až po skončení akce.
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výstavba 
čOv 
pokračuje

příoha
Tento projekt spolufi nancovaný Evropskou unií z Fondu soudržnosti
přispívá ke snížení ekonomických a sociálních rozdílů mezi občany EU.
Tento projekt spolufi nancovaný Evropskou unií z Fondu soudržnosti
přispívá ke snížení ekonomických a sociálních rozdílů mezi občany EU.

Kravaře
-  budujeme si město pro život

nOviny městA krAvAře

SHOWMAn 
rOKU 2008

KáCení 
MáJe 

J IndŘICH ŠTreIT 
VySTAVUJe nA ZáMKU
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jaký pán,  takový pes 

Psi  žijí  spolu  s  člověkem od neolitu. V  této  souvislosti  rádi  hovoříme,  že  se  již 
domestikovali (přizpůsobili).  Ale opravdu je tomu tak? A komu se mají přizpůsobovat? 
Člověku  jako  takovému,  nebo  svému  konkrétnímu majiteli? A  v  čem  se  svému 
majiteli   mají  přizpůsobovat? Uvědomme si,  že pes  je především šelma. Každý 
pes má ve svých genech „naprogramovány“ určité způsoby reagování na podněty. 
něco mají všichni psi stejné s člověkem. Přijímají potravu, vyměšují, spí, potřebují 
pohyb. V rámci  domestikace se psi během času hodně přizpůsobili člověku, ale 
uvědomme si, že pes není živá hračka.   Psa by si proto měli pořizovat lidé se 
zodpovědným přístupem k životu, lidé, kteří velmi přesně vědí, proč si psa chtějí 
pořídit. Lidé, kteří jsou natolik ohleduplní ke svému okolí, že mají předem zajištěnu 
variantu,  co se psem v případě, že například dlouhodobě onemocní a nebudou 
schopni se o psa starat. 

Ve městě Kravaře se v poslední době množí stížnosti na štěkající psy, kteří tímto 
nepřestávajícím štěkotem, zejména v podvečer a v noci obtěžují své okolí. Zřejmě 
psi psychicky trpí, když jejich majitel na delší dobu odjíždí za prací do zahraničí a 
neumí a zřejmě ani nechce psům zajistit péči, na kterou byli zvyklí. Kdo je v tomto 
případě na vině? Bezpochyby jeho majitel, který je    za psa právně zodpovědný.  
Pokud majitel psa ví, že bude delší dobu pracovně mimo bydliště a nedovede psa 
zajistit, aby psychicky případně  fyzicky  (například nedostatkem pohybu) netrpěl, 
nejlépe, když psa přestěhuje jinde, kde se něj řádně postarají. 

druhým nešvarem je nezvládnutá agresivita psů, kteří pobíhají bez náhubku po 
městě, napadají  psy jiných majitelů. Když pomineme agresi tzv. bojových plemen, 
ta  je  geneticky  naprogramovaná  a  dá  se  jen  do  určité míry  ovlivnit  výcvikem a 
výchovou,  zbývá  větší  díl  agrese,  kterou  zaviňuje  sám  jeho majitel  jako  „slabý 
vůdce smečky“.  Pokud  majitel  dovolí,  aby  si  pes  dělal  co  chce,  lze  s  velkou 
pravděpodobností předpokládat, že si pes  bude dělat co chce, což může končit i 
napadením člověka se všemi známými důsledky.

dalším  bodem  k  diskuzi  jsou psí výkaly. nedá  se  přímo  říct,  že  by  psí  výkaly 
zaplavovali město, ale shodněme se na tom, že disciplinovaný a kulturní člověk 
psí výkaly uklidí. Kdo je sobec, kdo myslí převážně jen na sebe, ten se odklizením 
psích exkrementů zabývat zřejmě nebude. 

Volně pobíhající psi bez obojku a bez náhubku to je samostatná kapitola. Zde se 
již  jedná o přímé porušení zákona na ochranu zvířat proti týrání, protože  zákon 
ukládá každému, kdo chová   v zájmovém chovu   zvíře, mimo  jiné zvíře zajistit 
proti úniku.  Porušení  této  povinnosti  je  již  přestupkem  podle  výše  zmíněného 
zákona. 

Město Kravaře nástroj pro kontrolu, případně pro postih při znečišťování veřejného 
prostranství má.
dalším  nástrojem  pro  postih  méně  zodpovědných  majitelů  psů    by  mohla  být  
„vyhláška“ upravující volný pohyb psů na veřejném prostranství.  Jedním 
z  důvodů  proč město  Kravaře  dosud  „vyhlášku“  nevydalo  je  skutečnost,  že  psi 
historicky  patří  jako  hlídači  k  rodinným  domům,  které  mají  zahrady,  případně 
předzahrádky,  kde  lze  zajistit  volný  pohyb  psů.  navíc  za  městem  je  cvičiště 
kynologického  svazu.  Pokud  pejskaři  nepřistoupí  k  problematice  zodpovědně 
a  nebudou  po  svých  psech  uklízet  exkrementy,  budou-li  se množit  stížnosti  na 
agresivitu  volně  pobíhajících  psů,  budou muset  být  ve  svých  právech  do  určité 
míry  omezeni.  Mimo    vymezené  prostory  k  volnému  pohybu  psů,  které  budou 
vymezeny v nařízení obce, by  se bez vodítka a bez náhubku psi pak pohybovat  
už neměli, přesněji řečeno nesměli.  Bylo by to zřejmé porušení tohoto nařízení. 
V odůvodněných a řádně prošetřených případech by následovaly zřejmě sankce. 

Majitele  psů  by  si  měli  uvědomovat,  že  moje  svoboda  končí  tam,  kde  začíná 
svoboda mého souseda. V rámci utváření dobrých sousedských vztahů apelujeme 
na majitele psů, aby  byli maximálně ohleduplní a upozornění svých sousedů na 
chování psů (agresivita, rušení nočního klidu neustálým štěkotem, znečišťování 
veřejného  prostranství,  apod.)  nezlehčovali  a  v  rámci  svých  možností  podněty 
vyřešili. Ne nadarmo se říká: „Jaký pán takový pes“

Ing. Jiří Opatřil,
vedoucí odboru životního prostředí

UpozorNěNí 
výzva k úhradě místního poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů 

v roce 2008.  

S účinností od 1. 1. 2008 je v platnosti obecně závazná vyhláška 
(OZV)  města  Kravaře  č.  2/2007  o  místním  poplatku  za  provoz 
systému  shromažďování,  sběru,  přepravy,  třídění,  využívání  a 
odstraňování  komunálních  odpadů.  Splatnost  výše  uvedeného  
místního poplatku uplynula 30. 4. 2008.
Místní  poplatek  je  povinna  uhradit  fyzická    osoba,  která  má 
v obci  trvalý pobyt, dále    fyzická   osoba, která má ve vlastnictví 
stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, i když  není 
v  ní  hlášena  k  trvalému  pobytu  žádná  fyzická  osoba.  Povinnost 
platit  místní  poplatek  podle  místa  trvalého  pobytu  se  vztahuje  i 
na  cizince,  kteří mají  na  území České  republiky  trvalý  pobyt  na 
základě povolení k pobytu podle ustanovení § 65 a násl., zákona 
č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České  republiky, ve 
znění pozdějších předpisů. Poplatkovou povinnost nemají  cizinci 
s přechodným pobytem krátkodobým nebo dlouhodobým. 
Výše místního poplatku je 450,- Kč osoba/rok.
Upozorňujeme  všechny  povinné,  že  pokud  nesplnili  svou 
poplatkovou  povinnost  k  datu  30.  4.  2008,  aby  tak  učinili 
neodkladně,  nejpozději  do  30.  6.  2008.  Po  tomto  termínu  bude 
neuhrazený    místní  poplatek  vyměřen  platebním  výměrem,  kdy 
výše  místního  poplatku  může  být  navýšena  až  na  trojnásobek 
platby. V případě neuhrazení platebního výměru, bude tento dále 
vymáhán exekučně.

Možnost úhrady místního poplatku :
Po   a   St                  8.00 – 16.30 hod.
polední  přestávka   12.00 - 13.00 hod.
Odbor MH a IV MěÚ Kravaře, 1. patro budovy, dveře č. 213.

Úhradu  místního  poplatku  je  možné  uhradit  bezhotovostně  na 
účet Města Kravaře u Č.S. a.s., číslo účtu 19-1846631329/0800, 
KS 0379, VS má každý poplatník odlišný, pro přesnou identifikaci 
platby  je nutné si vyžádat pro každého poplatníka  jednotlivě jeho 
variabilní  symbol  na  tel.  čísle  553 777 945  - Židková  Irena,  aby 
platba  proběhla  cíleně,  v  případě,  že  má  být  platba  provedena 
shodně za osoby, jako v roce 2007, je možné použít jednotlivé VS 
z příjmového dokladu za komunální odpad  z roku 2007.   
Informace  o  svozu  druhotných  surovin,  vytříděných 
z komunálního odpadu jsou přístupné na internetových stránkách 
www.kravare.cz.

Sběr elektrozařízení do E-boxu
V přízemí budovy MěÚ Kravaře, v prostorách recepce, je 
umístěn E-box, který je určen pro sběr drobných elektrozařízení. 
do tohoto boxu mají možnost odevzdat bezplatně občané našeho 
města drobná elektrozařízení, např. kalkulačky, počítačové myši, 
klávesnice, MP3 přehrávače,  kamery,  fotoaparáty,  telefony, dVd 
přehrávače, fény, kulmy apod.
Vážení občané, využijte této rozšířené možnosti vyčlenění 
a ekologického řešení sběru vyřazených drobných 
elektrozařízení v průběhu celého roku.

Do E-boxu nepatří baterie, úsporné žárovky a zářivky.
Tato  zařízení  je  nutné  odevzdávat  při  velkoobjemovém  a 
nebezpečném  sběru  složek  komunálního  odpadu.  pro použité 
baterie jsou určeny označené boxy v nákupním středisku 
Tempo-oD Kravaře, ul. opavská ( 2. patro, oddělení textilu, 
obuvi), nákupní středisko Kouty, ul. Hlučínská.  

Odbor MH a IV MěÚ Kravaře, tel. 553 777 945



DěTSKý DEN 
V  sobotu  24.  května  2008  probíhal  na  školním 
hřišti v Kravařích – Koutech od 14 hodin dětský 
den.  Pro  děti  byla  připravena  soutěž  s  názvem 
„Všeználek na paloučku“. děti  soutěžily  v devíti 
disciplínách. Jednotlivá stanoviště se  jmenovala 
např.:  U  studánky,  U  včelky,  U  rybičky,...  Za 
splnění všech úkolů dostaly děti odměnu. 
Všechny  rodiče  velice  potěšilo  v  15  hodin 
vystoupení  žáků  školy,  kteří  předvedli  své 
pohybové  skladby. Program doplnilo  vystoupení 
šermířů  z  Krnova,  jež  zaujalo  hlavně  naše 
chlapce,  kteří  si  mohli  vyzkoušet  šermířkou 

výzbroj a výstroj. 
dětský den pokračoval velkým fotbalovým utkáním 
mužstev  chlapců  i  děvčat.  Hlavní  rozhodčí  p. 
Hudeček měl plné  ruce práce. Vítězná družstva 
byla odměněna. došlo  i na vyhlášení nejlepších 
hráčů. 
Po celé odpoledne děti využívaly skákací hrad a 
kolotoč. Večer se hrálo dětské kolo štěstí           a 
k poslechu a tanci zahrála skupina drive. 
děkujeme  všem  učitelům  a  našemu  Sdružení 
rodičů  a  přátel  dětí  za  přípravu  této  náročné 
akce. 

Petr Vilášek, 4. třída

ExKUrzE V opaVSKé cHariTě
V pátek 30. května 2008 se vydali žáci 
4. a 5. třídy na exkurzi do Chráněných 
dílen sv. Josefa v Opavě. 
Při  příjezdu  nás  mile  přivítala  paní 

vedoucí a odvedla nás do první dílny. 
Prohlíželi jsme si šicí sál, kde zrovna 
vyráběli  na  zakázku  dráčky  Hasíky. 
Paní  vedoucí  nám  poskytovala 
informace.  Potom  jsme  s  ní  šli  do 
kompletační  dílny,  kde  se  montují 
plastové  hračky  pro  děti.  Všechno 
jsme  si  pečlivě  prohlédli.  nakonec 
jsme vešli do keramické dílny, kde se 
vyrábějí vázy, hrnky, mísy a různé jiné 
dekorační  výrobky.  někteří  z  nás  si 
mohli vyzkoušet i práci na hrnčířském 
kruhu. Bylo to moc zajímavé.
na  závěr  exkurze  jsme  si  mohli 
koupit  v  malém  obchůdku  drobné 
výrobky  z  jejich  dílen.  exkurze  se 
nám  moc  líbila,  měli  jsme  možnost 
vidět zručnost a šikovnost zdravotně 
znevýhodněných občanů. 

žáci 4. třídy
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UDáloSTi  V  záKlaDNí  šKolE KraVařE -  KoUTy

Klub rodičů a přátel školy při Základní škole 
v Kravařích a Centrum volného času Kravaře 

pořádali v sobotu 31. května v prostorách školního hřiště den děTí. Pro malé oslavence bylo 
připraveno  odpoledne  plné  her  soutěží.  Po  splnění  několika  úkolů  si mohli  děti  vyzvednout 
odměnu – balíček plný dobrot. V průběhu odpoledne se předvedli žáci ze zájmových kroužků CVČ, zhlédli jsme divadelní představení a bubenickou 
show v podání skupiny Orcheestr Ivo Samiec. Všichni přítomní se dobře bavili do pozdních odpoledních hodin. 

KRPŚ při ZŠ Kravaře

DěTSKý DEN V KraVařícH

svátek matek
Svátek maminek  jsme na naší  škole oslavili  ve  středu 7.  května besídkami  v  jednotlivých 
třídách.  děti  si  pro  maminky  připravily  se  svými  učiteli  vystoupení  složené  z  pohádek, 
básniček, písniček a tanečků. 

Přivítali jsme je v krásně vyzdobených třídách, 
kde na ně čekalo kromě vystoupení jejich dětí 
i  malé  občerstvení,  které  připravilo  Sdružení 
rodičů.  Všechny  maminky,  ale  i  babičky  a 
tatínkové, kteří se dostavili, s velkým zájmem 
sledovali své šikovné a snaživé děti a nešetřili 
potleskem ani pochvalou. 
Vlastnoručně  vyrobené  dárečky  udělaly 
maminkám radost a byly tou správnou tečkou 
za tímto pěkným odpolednem. 

D. Večerková

DěTi babičKáM.
V úterý 13. 5. děti ze třídy Květinka přišly zazpívat 
a  zatančit  babičkám  z  domova  pro  seniory 
sv.  Hedviky  v  Kravařích.  Chtěly  je  potěšit  ke 
dni  matek  vystoupením  a  malým  dárečkem. 
na  závěr  si  babičky  zazpívaly  spolu  s  dětmi. 

Ludmila Hlaváčová, MŠ Kravaře, Petra z Kravař

po STopácH FErDy MraVENcE
V rámci ekologické výchovy a oblasti poznávání 
přírody  se  děti  učí  pozorovat  přírodu,  poznávat 
a  pojmenovávat  některé  rostliny  a  zvířata.  Učí 
se chování v přírodě, aby si mohly vychutnat její 
krásu. Učí se to - jak jinak, než formou hry. děti ze 
třídy SLUníČKO a HrUŠKA se vydaly na výpravu 
do parku s názvem „Po stopách Ferdy mravence“. 
Cestou plnily nejrůznější úkoly - např.: Která kytka 
má v názvu  „kráska“? Vyjmenuj  zvířata  žijící  ve 
vodě a u vody? aj., pozorovaly broučky v  trávě, 
včely na rozkvetlých keřích a poslouchaly ptáčky, 
kteří si vesele prozpěvovali. na konci cesty děti 
čekal  poklad,  který  jim  schoval  samotný  Ferda 
mravenec za všechny splněné úkoly

Blanka Postulková, MŠ Petra z Kravař

aKTUaliTKy 
z Mš pETra z KraVař
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U s n e s e n í
z 43. schůze rady města Kravaře konané 
dne 11. a 15. 04. 2008 v kanceláři starosty

b e r e    n a    v ě d o m í
veškeré předložené a projednané ústní 
a písemné zprávy, informace, žádosti a 
připomínky zejména: 
•  hospodaření  města  za  období  leden  –  březen 
2008
• zprávu o vyúčtování akce Velikonoce na zámku 
2008
•  zprávu  o  hospodaření  v  oblasti  kultury  za  rok 
2007
•znal.  posudek  o  stanovení  ceny  prodeje  vozidla 
TATrA CAS 32-T 815, rZ OP 94-84 
r o z h o d l a  
•  na  základě  předložených  nabídek  (společnosti 
Auto  Heller  s.r.o.,  se  sídlem  Ostrava-Moravská 
Ostrava,  Cihelní  481/49,  PSČ  702  00,  IČ  476 
83  341;  rudolf  Ausficer  AUTOSerVIS  A+Č, 
s místem  podnikání  Opavská  3319/45b,  747  21, 
Kravaře,  IČ  12695165;  S  -  Profit  Auto  s.r.o.,  se 
sídlem Opava, Polní 1046/5, PSČ 746 01, IČ 268 
11  618)    o  zakoupení  osobního  automobilu  typu 
Fabia Ambiente 1,2 http / 44 kW, od firmy rudolf 
Ausficer AUTOSerVIS A+Č, s místem podnikání 
Opavská 3319/45b, 747 21, Kravaře, IČ 12695165,  
schvaluje  kupní  smlouvu  na  platbu  v  hotovosti, 
včetně  jejího  textu a pověřuje starostu k podpisu 
smlouvy 
• povolit konání mezinárodní soutěže historických 
vozidel  Prajzská  rely  2008,  pořádané  Moto 
Clubem Kravaře v prostorách parku před zámkem 
v Kravařích, a to dne 07.06.2008; akce proběhne 
ve  spolupráci  s  odborem  regionálního  rozvoje  a 
kultury městského úřadu
• vyhovět žádosti obchodní společnosti Silgor a.s., 
se sídlem Hlávkova 592/1, 702 04 Ostrava, Přívoz, 
IČ 26856140    ze dne 02.01.2008  týkají  se změn  
pěšin v zámeckém parku
•  o  prodeji  vozu  TATrA  CAS  32-T  815,  rZ  OP 
94-84  za  cenu  jež  bude  odpovídat  nejméně 
ceně  700.000,-  Kč  a  ukládá  vedoucímu  odboru 
regionálního  rozvoje  a  kultury  zveřejnit  záměr  o 
prodeji  na  webových  stránkách  města  Kravaře, 
v  měsíčníku  Besedník    a  v  jednom  regionálním 
tisku  s  tím,  že  zájemci  o  koupi  mohou  zasílat 
nabídky do konce května 2008
•  na  základě  předložených  nabídek  (společnosti 
Hasičská  vzájemná  pojišťovna,  a.s.  se  sídlem 
Římská  2135/45,  120  00 Praha  2,  IČ  46973451; 
Česká pojišťovna a.s.,  se  sídlem Spálená 75/16, 
110  00,  Praha  1  –  nové  Město,  IČ  45272956; 
Kooperativa  pojišťovna,  a.s.,  Vinna  Insurance 
Group, se sídlem Templová 747/5, 110 00, Praha 
1  – Staré Město,  IČ  47116617)  o  pojištění  členů 
JSdH  Kravaře  pro  případ  úrazu,  byla  vybrána 
společnost  Hasičská  vzájemná  pojišťovna,  a.s. 
se  sídlem  Římská  2135/45,  120  00  Praha  2,  IČ 
46973451; schvaluje text smlouvy č. 0500030083   
a pověřuje starostu k jejímu podpisu
s o u h l a s í 
•  s  napojením  zpevněných  ploch  ze  zámkové 
dlažby  před  objektem  Penny  Market  na  chodník 
na  pozemku  parc.  č.  2416  obci  Kravaře, 
v katastrálním území Kravaře ve Slezsku, napojení 
bude  využíváno pouze pro pěší    a  za podmínky, 
že  investor  stavby  Penny  Marketu  na  své 
náklady  provede  povrchovou  úpravu  z  betonové  
zámkové dlažby na celém pozemku parc. č. 2416 
v  obci Kravaře,  v  katastrálním území Kravaře  ve 
Slezsku a po jejím provedení ji bezúplatně převede 
do majetku města Kravaře

• s umístěním inženýrských sítí v pozemku parc. č. 
2416 obci Kravaře, v katastrálním území Kravaře 
ve  Slezsku,  a  to  přípojky  dešťové  kanalizace 
s  umístěním  na  současný  kanalizační  řád  a 
přípojky splaškové kanalizace na nově budovaný 
kanalizační  řád  tak,  jak  je  uvedeno  v  Situaci 
1:250, akce „nOVOSTAVBA PrOdeJny Penny 
MArKeT“, SO 03 – přípojka plynu, přípojka vody, 
přípojka  kanalizace,  vypracované  Ing.  Klanicou, 
z  data  01/2008  a  technické  zprávy  projektanta 
Ing.  Miroslava  Klanicy,  název  stavby  SO  03 
–  Plynovodní,  vodovodní  a  kanalizační  přípojka, 
Prodejna  Penny  Market,  ul.  Opavská,  Kravaře, 
výše  uvedená  situace  a  technická  zpráva  tvoří 
nedílnou součást souhlasu města
•  s  uložením  kabelu  Vn  22kV    v  pozemcích  ve 
vlastnictví města parc. č. 664/1 (chodník + protlak 
přes  cestu)  a  733    (zelený  pás)  v  obci  Kravaře, 
v  katastrálním  území  Kravaře  ve  Slezsku,  dle 
Situace vedení Vn (1:500), zpracované obchodní 
společností  eLeKTrO-FA.Pavelek  s.r.o.,  datum 
12/2007,  akce  „PŘíPOJKA Vn, TrAFOSTAnICe 
Penny  MArKeT  SO  1  PŘíPOJKA  Vn“  za 
předpokladu,  že  investor  uloží  v  chodníku  na 
pozemku parc. č. 664/1 v obci Kravaře, v katastrálním 
území Kravaře ve Slezsku dvě souběžné chráničky 
pro budoucí sdělovací kabelové vedení v majetku 
města  Kravaře  s  projektovaným  kabelem  Vn  22 
kV,  v  souladu  s  předloženým  VÝKreSeM  ŘeZ 
B-B ULOŽení UL. POŠTOVní, Penny MArKeT 
PŘíPOJKA Vn a vyjádřením obchodní společnosti 
ČeZ  distribuce,  a.s.,  se  sídlem  Teplická  874/8, 
děčín,  PSČ  405  02,  IČ  27232425,  oblastního 
pracoviště Poskytování sítí oblast Opava, značky 
1016990109,  ze  dne  18.03.2008,  výše  uvedená 
situace, výkres a vyjádření tvoří nedílnou součást 
souhlasu města
s c h v a l u j e 
•  záměr  města  pronajmout  v  budově  Městského 
úřadu Kravaře, Tyršova 3334/5, na parc.č. 2822/2 
v k.ú.Kravaře ve Slezsku, plochu v I. nP o rozměru 
cca 3 m2, za účelem pojišťování vozidel a ukládá 
vedoucímu  odboru  MH  a  IV  zveřejnit  záměr  na 
úřední desce městského úřadu
• neinvestiční příspěvek na úhradu protihlukových 
žaluzií umístěných na věži  kostela sv. Bartoloměje 
v  Kravařích  do  maximální  výše  15.000,-  Kč  
Římskokatolické  farnosti  v  Kravařích,    náměstí 
404/41, IČ 45236852 
u k l á d á
vedoucímu odboru MH a investiční výstavby 
•  prověřit  na  Úřadě  pro  ochranu  hospodářské 
soutěže  navržený  způsob  prodeje  nebytového 
prostoru v domě náměstí č.p. 415
u k l á d á 
vedoucímu odboru relaxace a sportu 
•  připravit  a  svolat  jednání  zainteresovaných 
osob  pro  projednání  a  stanovení  zahájení 
činnosti  plavecké  školy  v  objektu    BULy ArÉnA 
– AQUAPArK KrAVAŘe“ 

zašlete (nebo doručte osobně na sekretariát, příp. 
na odbor vnitřních věcí Městského úřadu Kravaře) 
do 12.05.2008 do 17.00 hodin  na adresu: Město 
Kravaře, odbor vnitřních věcí, náměstí 405/43, 747 
21 Kravaře v zalepené obálce s označením „využití 
pozemku parc. č. 2773/1  - neotvírat“ s uvedením 
adresy  odesílatele.  nabídky  doručené  po  tomto 
datu nebudou posuzovány (viz příloha č. 1)
• poskytnutí investiční dotace zájmovému sdružení 
BULy ArÉnA –  zájmové  sdružení,  IČ  70630097 
se sídlem Hlučínská 181, 747 21 Kravaře ve výši 
1.000.000,- Kč na vybudování dětského hřiště
•  podání  žádosti  Základní  školy  Kravaře, 
příspěvkové  organizace  o  dotaci  z  Programu 
rOP nUTS II, prioritní osa 3, oblast podpory 3.2. 
subregionální  centra,  výzva  č.  1  na  školství  a 
volnočasové aktivity; schvaluje financování projektu 
„Vybudování odborných učeben a relaxačních zón 
pro  výuku  žáků  druhého  stupně“  se  spoluúčastí 
města Kravaře  ve výši 282.000,- Kč
•  záměr  města  prodat  z  majetku  města  Kravaře 
tyto bytové a nebytové jednotky:
  v  budově  na  ul.  náměstí  č.p.  415  stojící  na 
pozemku  parc.  č.  2631,  pozemek  parc.č.  2631 
zast.  plocha  a  nádvoří  v  obci  Kravaře,    k.ú. 
Kravaře ve Slezsku, 
-  nebytovou  jednotku  čís.  415/1  včetně 
spoluvlastnického podílu na společných částech 
domu a pozemku  ve výši 2837/10 000

-  bytovou  jednotku  čís.  415/2,  včetně 
spoluvlastnického podílu na společných částech 
domu a pozemku  ve výši 1716/10 000

-  bytovou  jednotku  čís.  415/3,  včetně 
spoluvlastnického podílu na společných částech 
domu a pozemku  ve výši 2147/10 000

-  bytovou  jednotku  čís.  415/4,  včetně 
spoluvlastnického podílu na společných částech 
domu a pozemku  ve výši 1318/10 000

-  bytovou  jednotku  čís.  415/5,  včetně 
spoluvlastnického podílu na společných částech 
domu a pozemku  ve výši 1982/10 000

a  ukládá  tajemníku  městského  úřadu  zajistit 
zveřejnění  tohoto  záměru  na  úřední  desce 
Městského úřadu Kravaře
r o z h o d l o 
• o nevyhovění žádosti pana Tomáše b)  o 
úplatném  převodu  části  pozemků  parc.  č.  2783, 
2785/4  v  obci  Kravaře,  v  katastrálním  území 
Kravaře  ve  Slezsku,  v  geometrickém  plánu 
obchodní  společnosti  Bezecný–Grygarová  s.r.o., 
IČ  25395114,  č.  plánu  2251-23/2008,  potvrzen 
Katastrálním  úřadem  pro  Moravskoslezský  kraj, 
Katastrálním pracovištěm Opava dne 10.03.2008, 
číslo  434/2008,    je  část  parc.  č.  2783  označ. 
písm. „a“ o výměře 280 m2 a část  parc. č. 2785/4 
ozn.  písm.  „b“  o  výměře  59 m2,  nově  ozn.  parc. 
č. 2783/2     ostatní plocha o celkové výměře 339 
m2,  včetně  veškerého  příslušenství  a  všech 
součástí,  vše v obci Kravaře, v katastrálním území 
Kravaře ve Slezsku z vlastnictví města Kravaře do 
vlastnictví  obchodní  společnosti  GAZI,  s.r.o.,  se 
sídlem   Ostrava, Martinov, Martinovská  3168/48, 
PSČ 723 00,  IČ 25862529, za dohodnutou kupní 
cenu  ve  výši  84.750,-- Kč  (tj.  250,-- Kč  za  jeden 
m2  pozemku),  splatnou  před  podpisem  kupní 
smlouvy; obchodní společnosti GAZI, s.r.o., uhradí 
náklady  spojené  s  vyhotovením  kupní  smlouvy, 
např. výpis z LV,  zhotovení geometrického plánu, 
vklad do Kn, apod. a pověřuje starostu k podpisu 
kupní smlouvy
u d ě l u j e
•  Pamětní  list  římskokatolickému  knězi  Mons. 
Bohuslavu  novákovi  u  příležitosti  50.  výročí 
jeho  narození  za  přínos  a  podporu  duchovního, 
kulturního i společenského dění v Kravařích 

U s n e s e n í
z 20. zasedání zastupitelstva města 
Kravaře konaného dne 16.04.2008 

v  rytířském sále zámku v Kravařích

s c h v a l u j e
•  Podmínky  využití  pozemku  parc.  č.  2773/1, 
ostatní  plocha  zapsaného  u  Katastrálního  úřadu 
pro Moravskoslezský kraj, Katastrálního pracoviště 
v  Opavě  na  LV  č.  2834  nabízeného  k  prodeji 
Městem Kravaře s  tím, že  tyto budou zveřejněny 
na úřední desce Městského úřadu Kravaře v době 
od    21.04.2008  do  12.05.2008  (včetně);  nabídky 
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HarMoNoGraM prací – čErVEN 2008

VýSTaVba NoVé čiSTírNy oDpaDNícH VoD a KaNalizačNí SíTě V KraVařícH

V  rámci  výstavby  rozsáhlého  liniového  kanalizačního  řadu  ve  městě 
Kravaře  budou  v  měsíci  červnu  2008  podle  aktualizovaného  plánu 
prováděny tyto klíčové práce (uvedeno po ulicích):

HlaVNí DopraVNí TaH HlUčíN - opaVa

Ulice Hlučínská  od křižovatky  s ulicí Školní  -  cca 150 m směrem na 
Opavu.

Ulice Hlučínská  od  čísla  popisného  218  -  cca  150  m  směrem  na 
Opavu.

Ulice polní – výkopové práce byly dokončeny.

Ulice cihelní – práce budou prováděny v  předpokládané délce úseku 
150 m.

Ulice Na olšinkách – předpokládané dokončení výkopových prací do 
poloviny června.

Ulice rohová  –  budou  prováděny  výkopy  souběžně  s  rekonstrukcí 
stávající nevyhovující dešťové kanalizace v délce cca 100 m.

Ulice Nádražní – výkopové práce byly dokončeny.

Ulice Nábřežní - od křižovatky s ulicí Tyršovou směrem na Hlučín bude 
ve velmi obtížných geologických podmínkách prováděn úsek cca 50 m 
+ 3 šachty. Pro urychlení prací zde bude nasazeno druhé čelo, a to na 
počátku června.

Ulice březová – počítá se s postupem o cca 100 m. Komplikace může 
přinést  řešení  neočekávaného  křížení  s    inženýrskými  sítěmi,  které 
nejsou zakresleny v projektové dokumentaci. další možnou komplikací 
je nevhodné podloží.

Průběžně budou probíhat výkopy montážních jam pro vrtání domovních 
přípojek, kterých je schopen zhotovitel stavby provést až 3 každý den.

Ulice Slámová – předpoklad dokončení prací v 1. týdnu června.

Ulice böhmova  –  předpoklad  zahájení  prací  v  1.  týdnu  června  –  po 
dokončení prací na ulici Slámové.

Ulice Tyršova – budou prováděny práce na zápichových jamách pro vrty 
v horní části ulice a následně budou prováděny vlastní vrty. Výkopové 
práce budou pokračovat po dokončení vrtů podél pracoviště Policie Čr 
(spojka mezi Tyršovou a Bezručovou ulicí).

Tento projekt spolufi nancovaný Evropskou unií z Fondu soudržnosti
přispívá ke snížení ekonomických a sociálních rozdílů mezi občany EU.
Tento projekt spolufi nancovaný Evropskou unií z Fondu soudržnosti
přispívá ke snížení ekonomických a sociálních rozdílů mezi občany EU.

Kravaře
-  budujeme si město pro život

 příloha Besedníku
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Další ÚSEKy (UlicE)

Ulice ludmily Hořké  –  v měsíci  červnu  budou  dokončeny  výkopové 
práce na ulici Ludmily Hořké a souběžně budou prováděny práce na ulici 
Na Dolinkách.

Byly zahájeny práce na ulici školní v úseku cca 150 m.

Od 2. týdne června budou zahájeny práce na sběrači C4 – ul. panská.

KoNEčNá ÚpraVa VozoVEK (aSFalT)

Byly zahájeny práce na opravách komunikací na ulici Hlučínské, od ulice 
Olšinky po č. p. 64.
V prvním  týdnu června předpokládáme zahájení oprav komunikací na 
ulici Floriánské a Ivana Kubince.

NEGaTiVNí VliVy VýSTaVby Na cHoD MěSTa

Generální  dodavatel  díla  TCHAS  plně  chápe  problémy  občanů, 
způsobené  probíhající  výstavbou.  Jedná  se  zejména  o  celkově 

komplikovanou  dopravní  situaci,  přechodné  omezení  dopravní 
obslužnosti  v  jednotlivých  ulicích,  stavební  hluk,  zvýšenou  prašnost, 
bláto a další negativní jevy, které stavbu podobného rozsahu a technické 
náročnosti v hustě osídlených lokalitách bohužel vždy provázejí.

Za tyto komplikace se TCHAS všem občanům města Kravaře i projíždějícím 
řidičům omlouvá. Škodlivé vlivy výstavby se snaží maximálně eliminovat 
tak,  aby  byla  stavba  zdárně  dokončena  v  naplánovaném  termínu  i 
kvalitě, a aby sloužila občanům města Kravaře k plné spokojenosti po 
další desítky let.

Dovolujeme si také informovat občany města Kravaře a veřejnost 
o skutečnosti, že v průběhu měsíce června může dojít k úpravám 
v pracovních postupech a harmonogram plánovaných prací může 
být z různých důvodů upraven a drobně pozměněn.

pokud k těmto dílčím změnám dojde, budeme o nich pravidelně 
informovat prostřednictvím místního rozhlasu.

Souběžně s pracemi na liniovém kanalizačním 
řádu zdárně probíhá také výstavba na samotném 
objektu nové čistírny odpadních vod. V průběhu 
měsíce května byly provedeny hrubé  rozvody 
zdravotechniky  a  elektroinstalací.  Provozní 
budovy se dočkaly hrubých podlah, omítek stěn 
a  stropů,  obkladů  a  dlažeb,  montáže  oken  a 
dveří. Tím byla zajištěna stavební připravenost 
pro montáž technologického vybavení čistírny, 

a to jak v místnosti mechanického předčištění 
a  dmýchárny,  tak  i  v  dekantační  odstředivce. 
Tato montáž byla zahájena počátkem června a 
potrvá 2,5 měsíce.

V  průběhu  června  budou  ukončeny  práce 
na  montáži  technologického  zařízení 
biologických  linek.  Po  propojení  trubních 
rozvodů jednotlivých stavebních objektů budou 

v  červnu  zahájeny  práce  na  konstrukčních 
vrstvách  vnitřních  komunikací  v  areálu  ČOV. 
na  tuto  etapu  v  červenci  naváže  kompletní 
rekonstrukce  příjezdové  komunikace  od  ulice 
Olšinky.  Po  zahájení  zkušebního  provozu 
ČOV, který je naplánován na 1. 9. 2008, bude 
zrekonstruovaná  komunikace  opět  sloužit 
občanům jako cyklostezka.

čiSTírNa oDpaDNícH VoD

Celkový pohled na ČOV a biologické linky

Montáž technologie biologických linek Montáž technologie biologických linek
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Vaše dotazy jsou připraveni Vám kdykoliv 
zodpovědět zástupci městského úřadu:
 
p. Karel zeiss 
Telefon: 553 777 958 
email: karel.zeiss@kravare.cz 
 
p. rudolf Stuchlík 
Telefon: 553 777 941 
email: rudolf.stuchlik@kravare.cz 

Vaše dotazy ohledně připojení Vaši 
nemovitosti k čoV Vám rádi zodpoví:

p. Daniel Wawrzinek
Telefon: 553 777 944 
email: daniel.wawrzinek@kravare.cz 

p. Karel zeiss 
Telefon: 553 777 958 
email: karel.zeiss@kravare.cz

Veškeré stížnosti na postup prací a problémy 
s výstavbou vám kdykoli zodpoví správci 
stavby, zástupci firmy cENTroproJEKT:

ing. Mojmír Gelnar 
Telefon: 553 672 950 
Mobil: 731 125 895 
email: gelnar@centroprojekt.cz 
 
ing. bohuslav Schneider 
Telefon: 553 672 950 
Mobil: 731 125 893 
email: schneider@centroprojekt.czVeškeré další informace naleznete na www.cisticka.kravare.cz

Ulice Hlučínská, zahájení opravy komunikace I/56 firmou STRABAG



Str. 8                                                                                                                                          BESEDNÍK č. 154

VÝROBA A MONTÁŽ PLASTOVÝCH OKEN, DVE Í,
A POSUVNÝCH ST N
Pobo ka  -  Bolatice, Pr myslová zóna
OKENNÍ A DVE NÍ SYSTÉM PRO NÁRO NÉ POŽADAVKY 

„OKNA OD OSTRAVSKÝCH STAVEB,                        ZAJIŠ UJEME PRODEJ NA SPLÁTKY 
MAJÍ JISTOTU NÍZKÝCH SAZEB.“

Vynikající n mecká kvalita 
za skv lé eské ceny
Kontakty: 725 557 876

552 308 066
e – mail: okna@ostravskestavby.cz 
Bolatice, Pr myslová zóna 2 
Otev eno, Po - Pá:  6:30 – 16:30 hod. 

  Lepší nabídku než u nás jinde
Špi ková 5-komorová konstrukce firmy  nedostanete!
Rakouské celoobvodové kování MACO Dáme Vám vždy lepší nabídku
Koroziodolné výztuhy než konkurence!
Dlouhá životnost  Parapety 
T sn ní po celém obvod  Žaluzie 
Tepeln  izola ní skla nejvyšší kvality  Sít  proti hmyzu  
Jakostní, ekologický materiál   Zednické práce a zapravení špalet 
    

Krockova A5.indd   1 8.4.2008   10:20:49



SDH Kravaře ve spolupráci s městem Kravaře vás zve na

které proběhne v sobotu 21. 6. od 14.00 hod. na hasičském 
areálu v Kravařích ul. Tyršova.

Program : soutěž mladých hasičů v běhu na 60 m překážek
                  ukázka hasičské techniky
                  vystoupení kroužku žáků Centra volného času 
                  vylosování tomboly soutěže dráčka Hasíka

Občerstvení zajištěno.

Srdečně zvou a na vaši účast se těší hasiči.
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BLAHOPŘeJeMe nAŠIM
  

JUBILAnTůM
 

SVÉ ŽIVOTní JUBILeUM SLAVí V ČerVnU 
TITO nAŠI SPOLUOBČAnÉ

85 let
Glabasniová Gertruda

englišová Olga
Škrabalová Anna 
Todor Antonov90 let

Kalužová růžena

HaSičSKé oDpolEDNE S DráčKEM HaSíKEM,

80 let
Papežová Hildegarda

Město Kravaře prodá  v  budově  na  ul.  náměstí  č.p.  415,  stojící  na 
pozemku parc. č. 2631, v obci Kravaře, k.ú. Kravaře ve Slezsku, nebytovu 
jednotku čís. 415/1 o výměře 86,73 m2, včetně spoluvlastnického podílu 
na společných částech domu a pozemku ve výši 2837/10 000. Zájemci o 
koupi zašlete do 30. 6. 2008 písmnou žádost na adresu:

 
Městský úřad Kravaře
rudolf Stuchlík
náměstí 43
747 21 Kravaře

aGropa GroUp s.r.o.
Kostelní 3316/2d, Kravaře

přijmeme zaměstnance těchto profesí

obSlUHa plazMoVéHo pálicíHo STroJE
SVářEč

záMEčNíK
obSlUHa KalicíHo liSU

agropa@agropagroup.cz 

tel. 553 673 303

aGropa GroUp s.r.o.
Kostelní 3316/2d, KraVařE

přiJMEME

zaMěSTNaNcE Na ÚKliDoVé prácE Na zpÚ
info: 602 503 869

P Ř Í M Ě S T S K Ý  T Á B O R

Pracovníci CVČ Kravaře nabízí všem dětem, které tráví prázdniny 
doma, týdenní zpestření prázdnin v Centru volného času Kravaře.

Termín: 4. 8. – 8. 8. 2008

Tyto prázdninové dny plné her, soutěží, zábavy a výletů budou 
probíhat v budově Centra volného času v Kravařích. 
Děti budou mít v programu začleněny hry a soutěže, nebudou chybět 
ani výlety a koupání.
Tábor je vhodný pro děti od 1. - 7. třídy.

Program každého dne začne v 8.00 hodin a potrvá do 16.00 hodin.

Cena 5-ti denního tábora , ve které jsou zahrnuty obědy a svačiny, 
jízdné, vstupné na akce a ceny za soutěže činí: 1 200,- Kč

Chcete-li prožít tyto prázdninové chvíle v CVČ Kravaře s novými 
kamarády a hezkými zážitky, přihlaste se nejpozději do 27. 6. 2008. 

aKcE cENTra VolNéHo čaSU

náměstí 20, Kravaře
tel., fax: 553 671 283, mobil: 776 691 811, 775 657 051  
e-mail: info@cvckravare.cz, www.cvckravare.cz

MáJoVá SETKáNí Na DVořiSKU

Měsíc  květen  je  nazýván  také  měsícem  lásky.  Všechno 
kvete,  sluníčko  září  a  všichni  se  radují,  že  je  konečně  po 
zimě. nejen mladí se radují z májových večerů, ale  i starší 
generace,  zejména  věřící  křesťané,  vyjadřují  svou  lásku 
Matce Boží, Panně Marii, kterou nazývají královnou máje. A 
tak opět oživla kaplička na dvořisku májovými pobožnostmi, 
které se denně konaly o půl šesté večer a kde se přezpívala 
spousta krásných mariánských písní.
V  posledních  letech  zemřelo  mnoho  starších  mariánských 
ctitelek  a  zdálo  se,  že  se  nenajdou  další  věřící,  kteří  by 
v  dlouhodobé  tradici  pokračovali.  Opak  ale  je  pravdou. 
Kaplička byla denně plná a jak se blížil konec měsíce máje, 
bylo  najednou  všem  líto,  že  jim  po  celý  rok  bude  chybět 
každodenní zpívání krásných mariánských písní.
na  závěr  měsíce  máje  bylo  pak  uspořádáno  společné 
posezení  při  kávě  a  různých  dobrotách  v  hospůdce  „U 
kap l i č ky “ , 
kde  se  do 
veče rn ích 
h o d i n 
v š i c h n i 
p ř í j e m n ě 
bavili.



V sobotu 12. 4. 2008 proběhlo v Karviné FInáLe soutěže díVKA rOKU 
2008. Ze základního kola, které CVČ zorganizovalo 23. 2. 2008 v sále 
Kd  Bolatice  postoupily:  eva  Kalužová,  Štěpánka  Lukačková,  nikol 
Klapetková, daniela Kozlovská.
A jak děvčata uspěla?
Štěpánka Lukačková se stala  „dívkou foto“

a  dostala  nabídky  do  modelingových  
agentur v Praze a Ostravě.
Možná  ji  uvidíme  na  stránkách  našich 
módních  časopisů  jako  evu  Laborovou 
z Bolatic,  vítězku  z  roku  1996,  která  už 
fotila i pro časopis eLLe.
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I naše MŠ je online.
Podívejte se na naše nové webové stránky.
A co na nich najdete? 
něco o nás.
Plánované akce MŠ.
Fotogalerii.
naše partnery.
www.mskk.wz.cz

Ahoj  děti, maminky a tatínkové,
zdraví  Vás  skřítek 

naschválníček  a  chci  se  s  vámi 
podělit o poznatky, které jsme zažili 
s  dětmi  během  těch  pár  měsíců, 
co  funguje  rodinné  centrum 
naschválníček v Kravařích..

Všechny děti, které přišly 
k  nám  do  školičky, 
se  něco  naučily, 
zazpívaly  si,  zacvičily 
a  zadováděly  si. 
V prosinci k nám zavítal 
Mikuláš  s  čertem  a 
andělem,  v  únoru 
jsme  si  zatancovali 
na  maškarním  plese, 
maminky  nám  dětem 
mohly nakoupit nějaké 
oblečení  během  tzv.  sekáčového 
týdne  a  od  března  můžeme 
všichni spolu chodit plavat do nově 
otevřeného aquaparku v Kravařích. 
Spolu  jsme  přivítali  měsíc  květen 
nazdobením  a  postavením májky, 
oslavili jsme svátek matek výrobou 
kytiček  pro  maminky,  namalovali 
jsme si a nabarvili  suprovní trička 
a nakreslili spoustu obrázků.  

Koncem  května  jsme 
společně  vyrazili  autobusem  na 
výlet  do  ostravské  ZOO.  děti  tak 
v  doprovodu  maminek,  tatínků 
a  svých  kamarádů  zažily  nová 
dobrodružství  mezi  cizokrajnými 
zvířaty,  zaskákaly  si  na  skákací 
žirafě,  povozily  se  na  lodičkách  a 
vyzkoušely  si    nové  prolézačky  a 
skluzavky.  někteří  se  také  svezly 
vláčkem  a  každé  dítě  dostalo  na 
památku na tento výlet medailonek 
se  zvířátkem.  Všem  se  moc 
líbilo!!!

Máme  před  sebou 
spoustu  hezkých  letních  dnů, 

tak  jsem  pro  vás,  děti,  připravil 
3.  června  spolu  s  tetami  z  centra 
sportovní  odpoledne  plné  her, 
soutěží, malování  a  také  opékání 
špekáčků. 

A  protože  máte,  děti, 
v červnu svátek, připravili jsme pro 
vás 8. června oslavu dětského dne 

s  klaunem  Hopsalínem  ve  farním 
sále  v  Kravařích.  Byl  připraven 
bohatý  program  plný  tancování, 
zpívání,  her,  trampolína  a  také 
opékání špekáčků. 

Blíží  se  prázdniny,  čas 
koupání,  sluníčka  a  odpočinku. 
Tak  i my  si  odpočineme,  centrum 
přes  prázdniny  uzavřeme  a 
budeme doufat,  že se opět  v  září 
sejdeme  a  prožijeme  spoustu 
nových  dobrodružství  a  zážitků. 
děkuji  všem,  kteří  zavítali  mezi 
nás,  účastnili  se  našich  aktivit  a 
budeme  se  těšit  na  Vaše  krásné 
úsměvy a výrobky.

Mějte  pohodové  léto,  užívejte 
vody, sluníčka a spoustu pěkných 
zážitků  s  mamkou  a  taťkou  přeje 
Váš  skřítek  naschválníček  a 
všechny tety z centra

Za  rC  naschválníček  Bc.  Šárka 
Opoloná

co NEJVícE V příroDě.
náš výchovně  vzdělávací  program  je 
křesťanského  zaměření  a  vztahem 
k životnímu prostředí. Proto se s dětmi 
snažíme co nejvíce činností provádět 
také venku v přírodě. Květnové počasí 
nás  k  tomu  nabádá.  Pozorujeme 
rozkvetlou  přírodu  a  vše,  co  k  jaru  patří.  na  soukromém  statku 
kravičky s telátky , na rybnících kvákající žáby, barevné rybky, hada, 
který  se  vyhřívá  na  zelených  leknínech  a  řehtajícího  poníka,který 
čeká na pamlsek. do MŠ odcházíme naplněni krásnými zážitky

DEN MaMiNEK
Hezkým  dnem  byl  pro  děti 
předškoláků  13.  5.  2008, 
kdy přišli do MŠ rodiče. Paní 
učitelky  secvičily  s  dětmi 
velmi  roztomilou  pohádku 
„O  koblížkovi“,  děvčátka  to 
rozparádila  v  rytmu  disko  a 
básničky o mamince a babičce často rozplakali i silného tatínka. A co 
nechybělo na závěr? Samozřejmě malý dárek a velká pusa!
A  co  naše  menší  děti?  Ty  si  se  svými  rodiči  vytvořily  obrázek 
v rámečku - spojené ručky maminka a já. To byl ten nejhezčí dárek 
lásky. na závěr děti zahrály pohádku Boudo budko a opět nechyběla 
velká pusa.

Ve  stejném  duchu  navštívily  naše  děti  s  paní  učitelkami  domov 
pro  seniory  svaté  Hedviky,  kde  všechny  klienty  potěšily  krásným 
vystoupením a předaly jim vlastnoručně vyrobená perníková srdíčka.
Vložit obrázek
Babičce
Má milá babičko jak tě mám ráda,
počkej, co udělám, zas budeš mladá.
Ruce ti zulíbám, vyhladím vrásky, 
na hlavu pentli dám v střbrné vlásky.
Počkej, jen uvidíš, zas budeš mladá,
má zlatá babičko, jak tě mám ráda.

Již tradičně proběhla ve čtvrtek 15. května ve školní družině při ZŠ 
Kravaře Komenského besídka ke dni matek. děti maminkám zahrály 

pohádky,  zazpívaly,  zarecitovaly, 
zatančily a zacvičily. Byly rády, že se 
na ně přišly podívat nejen maminky, 
ale i babičky, tatínci, paní učitelky a 
mohly  tak  předvést  všem,  co  se  v 
družině  naučily.  Všichni  odcházeli 
spokojeni  a  příjemně  naladěni. 
Odpoledne se vydařilo!

SVěT V MaTEřSKé šKolE  
KraVařE -  KoUTy

co JSME VšEcHNo zažil i  V  roDiNNéM 
cENTrU NaScHVálNíčEK? 

FiNálE DíVKy roKU 2008 

DEN MaTEK VE šKolNí DrUžiNě 
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prùmyslová zóna Bolatice
tel: 553 662 662, 777 767 063

00 30Otevøeno:  Po-Pá 7  - 17
00 30So:  7  - 11

e-mail:baushop@dk1.cz

d 1o 9,-
Kè/ks

o 3 ,-d 6
Kè/ks

ceny jsou vèetnì DPH

baushop

Lícové cihly
 A.K.A KLINKER
(240x115x71mm)

od 14,-
è ksK /

Lícové cihly A.K.A KLINKER 
(290x140x65mm)

Cihlová dlažba A.K.A KLINKER 
(200x100x45mm)

Množstevní slevy! Slevové karty stálým klientùm!

                                                      Postulková  Šárka 
                                                        Novodvorská 19 

           POZOR  NOVINKA !

nehtová modeláž 
zábaly 
lakování  
p – shine 
peeling

francouzská manikúra 
depilace
parafínové zábaly 
zdobení 
masky 

   GELOVÉ  NEHTY   NA   NOHÁCH 
                                        sta í 2-3 x za léto

!!  KRÁSNÉ  NOHY  CELÉ  LÉTO !! 
604 363 937

                                  úterý  -  sobota      dle  objednávek 

Prosím  občany  našeho  města,  kteří  mají 
k  dispozici  obrazovou  dokumentaci  (fotografie, 
dobové  pohlednice  apod.)  k  zámecké  zahradě 
v Kravařích (tj. našemu parku), případně z jejího 
okolí  (bývalé  hospodářské  budovy  u  zámku  a 
na  „Pekingu“,  mlýny,  stará  panská  zahrada  a 
evangelický  hřbitov  na  ul.  nábřežní,  zámek, 
osobnosti aj. cca až do roku 1980), zda by ji mohli 
poskytnout  (zapůjčit)  k  připravované  publikaci 
Zámecké zahrady Hlučínska. Materiály je možné 
podat  v  kanceláři  Zámeckého muzea na  zámku 
v  Kravařích,  nebo  na  adrese  autora  nábřežní 
1,  případně  se  dohodnout  na  níže  uvedených 
kontaktech.  děkuji  všem,  kteří  se  podívají  do 
svých alb a krabic s fotografiemi.
Michal richter
nábřežní 1, Kravaře
Tel.: 737 60 22 73
email: richter.michal@centrum.cz

výzva

z čiNNoSTi DFK – KrUHU přáTEl NěMEcKa V KraVařícH

dFK – Kruh přátel německa  funguje v Kravařích od začátku devadesátých  let  jako 
nepolitická společenská organizace. Její členové, zejména ženy se scházejí v klubové 
místnosti  kravařského  zámku  dvakrát  týdně.  Jednou  za  měsíc  se  věřící  členové 
setkávají na německé mši svaté v zámecké kapli. Pro mnohé, zejména starší ročníky 
je to vždy připomenutí jejich mateřského jazyka, což s povděkem přijímají.
dFK  má  také  svůj  pěvecký  sbor,  který  připravuje  několikrát  za  rok  vystoupení 
například pro oslavu svátku matek, která je každoročně pro členy uskutečňována ve 
zdejším zámku. Pěvecká a recitační pásma jsou také každoročně připravovány pro 
členské  schůze,  pro  letní masopustní  setkání  členů  a  také  pro  vzpomínkové  akce 
Městského  zastupitelstva  v  Kravařích  na  upomínkové  slavnosti  spisovatele  Josefa 
von eichendorfa. Sbor již také několikrát vystoupil na různých slavnostních setkáních 
v Praze, Jihlavě, Opavě a Hlučíně.
Kravařský zámek také často navštěvují zájezdy z německa a také německých menšin 
z Polska. U těchto příležitostí je členy výboru  dFK prováděna průvodcovská činnost 
s výkladem v německém jazyce.
Mnozí  členové  dFK  se  také  zúčastňují  vzdělávacích  pobytů,  které  se  každoročně 
organizují  v Beskydách, Jeseníkách a  jiných místech naší  republiky. Starší  ročníky 
mají možnost ucházet se o léčebné pobyty, případně o rehabilitační poukazy.
V minulých letech byl několikrát za sebou organizován kurs němčiny pro začátečníky i 
pokročilé, který vedla odborná učitelka a konal se v klubové místnosti dFK. V letošním 
roce se pro nezájem a pro nedostatek finančních příspěvků z vyšších orgánů kurs již 
bohužel neuskutečnil.

V  klubové místnosti  dFK  je  umístěna  bohatá  knihovna, 
kde si zájemci mnoho půjčovat německé knihy.
Velmi  významné  bylo  v  letošním  roce  organizované 
masopustní  setkání  Slezsko-německých  svazů 
v  kravařském  zámku.  Mimo  domácích  se  sjeli  také 
členové  z  Opavy,  Kobeřic,  Hlučína,  Bolatic  i  ratiboře. 
Ze všech zúčastněných svazů byla připravena hodnotná 
kulturní vystoupení, po kterých se pokračovalo tanečním 
večerem.  Přínosem  pro  tuto  akci  byla  také  účast 
prezidentky  německách  svazů  v  České  republice,  paní 
Kuncové.
dne 21. května 2008 se konala hodnotící členská schůze, 
spojená  s  oslavou  svátků  matek.  Tato  akce  byla  opět 
zpestřena  kulturním  vystoupením  sboru  dFK  a  sboru 
svátků z Koutů. Mimo hodnocení činnosti dFK za poslední 
dvě léta se jednalo také o přípravě dalších akcí pro členy, 
případně pro širokou veřejnost v příštím období.

Za výbor dFK Kravaře
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Můžeme říci, že v průběhu května se v našem domově pro seniory sešly všechny generace. U příležitosti svátku maminek nás navštívily děti z obou 
našich mateřských škol, také ze Základní školy z Kravař-Koutů. naše květnová - maminkovská „Malá univerzita“ již tradičně patřila paní Ludmile 
Jařabové a Klub důchodců, který se schází v našem domově, nás velmi potěšil svým pásmem poezie, zpěvu i humornou scénkou. 

A tak se naše oči mohly potěšit pohledem na 
skotačivé, dovádivé a veselé děti. Vidět,  jak 
jsou  v  každém  století  šikovné,  upovídané, 
radostné a veselé.

SETKáVáNí  GENErací  V  DoMoVě pro SENiory sv.  HEDViKy -  KraVařE

dověděli  jsme  se,  jaké  špičkové  cukrářské 
výrobky  byly  na  světové  výstavě  cukrářů 
v  Paříži  a  jak  je  nutné  obstát  ve  velké 
konkurenci.

Prostřednictvím krásné poezie jsme se mohli 
ohlédnout za životem a ale také si uvědomit 
radost a vděčnost z každého dne. Mohli jsme 
si společně zazpívat a radovat se.

Děkujeme všem!  Maria Melecká, ředitelka DS Kravaře

Město Kravaře, odbor regionálního rozvoje a kultury

Vás zve na zámek Kravaře na tyto výstavy: 

jerzy kopeć

poprvé 

v české republice

oBjekt y
oBr azy

Vernisáž obou výstav se koná v pátek 4. července 2008 v 17.00 hod. na dvoraně zámku v Kravařích

Kulturní vystoupení: PATrIK BeneK BAnd
Výstavy potrvají do 7. září 2008
Otevřeno:
úterý - neděle    9.00 - 12.00 hod. a 13.00 - 16.00 hod.

František pešán

loutk y


